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862	м	+	128	м	 	1	км

273	мм	 	700	мм	–	507	мм

1	т	–	24	кг	 	975	кг

1	кг	 	129	г	+	871	г

120	сек	 	3	мин

1	ч	 	63	мин

ВХОДНО НИВО10
С помощта на цифрите, написани върху картончетата, запиши най-малкото 
и най-голямото трицифрено число.

6 49 81 5

 Подреди	числата,	които	записа,	
по	големина,	като	започнеш	от	
най-голямото.

а 	 420	+	230	= 
583	+	215	=	

а 	 243	.	2	=

б 	 880	–	360	= 
974	–	623	=	

637
196+ 274

726+

38	.	3 176	.	5 7	.	109

427
159– 1000

398–

б  		93	:	3	= 

720	:	8	=	 

864	:	2	=

3	.	132	= 180	.	4	=

784	:	7	= 968	:	8	= 795	:	5	= 405	:	9	=

Намери	половинката	и	четвъртинката	
на	1	километър.

4

Пресметни	числовите	изрази.
6

–	км	=	 	м –	км	=	 	м1
2

1
4

(495 + 372) : 3 . 2

(184 . 4 – 199) : 3

680 – 954 : 6 + 161

168 . 3 + 32 . 3

1

3

2
Пресметни.

Пресметни.

2.	Тетрадка	№	1	по	математика	за	4.	клас	–	
	 В.	Ангелова	и	др. 9
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Намери неизвестното число.

	–	439	=	76	+	258 	:	6	=	678	–	528

Билкова	градина	има	правоъгълна	форма	
с	дължини	на	страните	128	дм	и	106	дм.	
Цветна	градина	има	квадратна	форма	
и	обиколка,	равна	на	обиколката	на	
правоъгълната	градина.	Намери	дължината	
на	страната	на	квадратната	градина.

8

От	отглежданите	билки	опаковали	126	
пакетчета	с	мащерка,	с	56	повече	 
пакетчета	с	чубрица	и	2	пъти	по-малко	 
от	общия	брой	на	мащерката	и	 
чубрицата	–	мента.	Колко	пакетчета	
мента	са	опаковали?

9

106	дм

12
8	
дм

10
а 	 Начертай	прав,	остър	и	тъп	ъгъл.	Именувай	ъглите.
б 	 Начертай	триъгълник	с	върхове	отбелязаните	в	мрежата	точки.	Определи	

вида	на	триъгълника	според	дължините	на	страните	му	и	според	ъглите.

в 	 Начертай	квадрат	с	обиколка	112	мм.	

7

10
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